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. Womit wird ein CAN BUS diagnostiziert und bewertet?

DSO : Dighales~ Spidher- Caillos /ﬁop

. Mit wie viel Leitungen sind die Steuergerate miteinander verbunden?

Zloes éo’{—,u ma&n

. Wie viel Bit /s sind 100 kBaut?

100 Abaut = SO0 h&AL = 00 000 BE
ARt = O odlsr S

. Wie wird das oben genannte Diagnosegerat angeschlossen?

Die Minus ~Letaungn an Masse.
Elne Péus-édiuhb o CAN ”53
Eéne -P(uS'(.&fuv@ am CANV L,

PASEN- IR R RS T R




14 September 2017.GWB - 2/20 - 14 Sep 2017 08:40:04

|G B0 08 <0R0s Q8000

Was bedeutet diese Darstellung?

Eiw.e,m Afuh(utfom}avmo(m
A00 blaud Bus. Sv

Ay

In welchem Pegel arbeitet CAN-low?

SVhisA Vv

In welchem Pegel arbeitet CAN-high?

OV &s § b
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8. Was bedeutet Rezessiv und Dominant?

Rezeseiv ist clov Ruhewmodu s ' \%@ """
,Dolﬂﬂhqmn'ﬁ \Sc} clev Sina(-bnodum\

9. Wie kdnnen wir CAN-low und CAN-high unterscheiden?
Bd CAN-lowo geht oue Kurve rnder i

Be CAN-high geht clre Kurve hocl

10. Wie lasst sich zwischen einem 100 kBaut und einem 500 kBaut Bussy

Naur ey Abschlussywidersdanol

.Du'. 5panhuh swerde sind amolers.
CAN-low: 25V bis A5

CAN- lai;)br: 25l bis 35V

crscheiden?




14 September 2017.GWB - 4/20 - 14 Sep 2017 09:43:15

8. Was bedeutet Rezessiv und Dominant?

Rezeseiv ist clov Ruhewmodu s ' \%@ """
,Dolﬂﬂhqmn'ﬁ \Sc} clev Sina(-bnodum\

9. Wie kdnnen wir CAN-low und CAN-high unterscheiden?
Bd CAN-lowo geht oue Kurve rnder i

Be CAN-high geht clre Kurve hocl

10. Wie lasst sich zwischen einem 100 kBaut und einem 500 kBaut Bussy

Naur ey Abschlussywidersdanol

.Du'. 5panhuh swerde sind amolers.
CAN-low: 25V bis A5

CAN- lai;)br: 25l bis 35V

crscheiden?




14 September 2017.GWB - 5/20 - 14 Sep 2017 09:43:17

8. Was bedeutet Rezessiv und Dominant?

9. Wie kénnen wir CAN-low und CAN-high unterscheiden? KA

10. Wie lasst sich zwischen einem 100 kBaut und einem 500 kBaut Bussy | cheiden?
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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CAN-Bus Fehlerbilder - 100kBaud Bus
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